

## AKH KomplexInno III. FOGALOMTÁR

forrás: Működési Kézikönyv

Megnevezés	Leírás
Pályázati felhívás	AKH KomplexInno III. pályázatban való részvétel feltételeit tartalmazó, a Bay Zoltán Kutatóközpont honlapján közzétett felhívás.
Pályázat igénylő adatlap	Támogatási kérelem, amelyben a Pályázó előzetesen bemutatja a termék-, szolgáltatás-, technológia- vagy prototípusfejlesztési igényét. A támogatási kérelem összefoglalására szolgáló sablon. Az adatlap elbírálása alapján van lehetősége a Pályázónak tovább jutni a következő Pályázati szakaszba.
Pályázati adatlap	A tovább jutott Pályázók számára a részletes technológiai, vagy szolgáltatás fejlesztési igényt, támogatási kérelmet összefoglaló sablon. Kötelező melléklete a Bay Zoltán Kutatóközpont által adott, és a Pályázó által elfogadott árajánlat. A két dokumentum együttesen maga a Pályázat, mely a elbírálásra kerül, és alapját képezheti a Pályázat esetleges megnyerésének.
Pályázati Nyilatkozat	A formai követelmények értékeléséhez szükséges jogosultsági feltételeket tartalmazó online űrlap.
Pályázat futamideje	10 hónap, legkésőbb 2024.december 31. zárás
Támogatható célkitűzések köre	Önállóan támogatható tevékenységek: Vállalkozások számára nyújtott K+F+I szolgáltatás, melynek keretében az innovációs tanácsadás és támogató szolgáltatás vehető igénybe; prototípus fejlesztés
Innovációs tanácsadás	A tudástranszfer, az immateriális javak megszerzése, védelme és kiaknázása és az ezeket magában foglaló szabványok és szabályozások alkalmazása terén történő tanácsadás, segítségnyújtás és képzés.
Támogató szolgáltatás	Irodahelyiség, adatbankok, könyvtárak, piackutatás, laboratóriumhasználat, minőségtanúsítás, tesztelés és tanúsítás biztosítása hatékonyabb termékek, eljárások és szolgáltatások fejlesztése céljából.
Szakmai Értékelő Bizottság	Pályázatok tartalmi elbírálásának szempontrendszerére alapján folytatja le a szakmai értékelést. Pályázati adatlap alapján a bírálati szempontok figyelembevételével a pályázatot pontszámokkal látja



Bay Zoltán  
Alkalmazott Kutatási  
Közhasznú Nonprofit Kft.

NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI  
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL  
MEGVALÓSULÓ  
PROGRAM

	el, továbbá szöveges értékelésben is részletezi, hogy támogatásra érdemesnek találja-e vagy sem az adott pályázati projektet.
Szakmai Értékelő	A Szakmai Értékelő Bizottság tagja, a Bay Zoltán Kutatóközpont Kutatási Divízió szakember delegáltjai.
Tanácsadó Bizottság	A pályázatok tartalmi elbírálásának szempontrendszer alapján folytatja le a tanácsadói értékelést. Valamennyi dokumentációt áttekintve a bírálati szempontok szerint a pályázatot pontszámokkal látja el, illetve szöveges értékelésben is részletezi, hogy összességében támogatásra érdemesnek találja-e vagy sem.
Tanácsadók	A Tanácsadó Bizottság tagja. Megbízási szerződés keretében bevont külső Tanácsadó szakemberek.
Pályázati Értékelői Bizottság	A Szakmai Értékelők és a Tanácsadók által összeállított döntés előkészítő dokumentum alapján végső döntést hoz a pályázatok támogatásáról.
Értékelő adatlap	A Szakmai Értékelők és a Tanácsadók által használt formanyomtatvány, amelyen az értékelési szempontok alapján pontozzák a pályázatokat és szöveges alátámasztást írnak.
Támogatás Közvetítő Okirat (TKO)	Szerződés a támogatási jogviszony létrejöttéről a Támogatás közvetítő, azaz a Bay Zoltán Kutatóközpont és a Kedvezményezett, azaz a nyertes Pályázó között.
Vállalkozási Szerződés (VSZ)	Szerződés a szolgáltatói jogviszony létrejöttéről a Vállalkozó, azaz a Bay Zoltán Kutatóközpont és a Megrendelő, azaz a nyertes Pályázó között.
Árajánlat	A Bay Zoltán Kutatóközpont, mint vállalkozó árajánlatot ad szolgáltatás elvégzésére a megrendelő, azaz a Pályázó részére.
Teljesítési igazolás	A megrendelő által kiállított alátámasztó dokumentum, amelyben elismeri, hogy a vállalkozó, azaz a Bay Zoltán Kutatóközpont az elvállalt munkát a szerződésben foglaltaknak megfelelően hajtotta végre.
Előrehaladási jelentés	Rövid szakmai összefoglaló a projekt szakmai előrehaladásáról, kiemelten a jelentéstételi időszakban elért szakmai eredményekről, tervekhez képest történt esetleges eltérésekről.
Átadás-átvételi jegyzőkönyv	A projekt lezárásával a Bay Zoltán Kutatóközpont, mint vállalkozó és a megrendelő között létrejött dokumentum, amely rögzíti a kifejlesztett termék-, prototípus-, technológia-, vagy szolgáltatás átadását a megrendelő részére.

Önerő befizetésének lehetőségei	A nyertes Pályázó a 25%-os önerő összegét szerződéskötéskor előre megfizeti.
Kötelező vállalások	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Kifejlesztett új termék vagy szolgáltatás vagy technológia vagy prototípus</li> <li>2. Kidolgozott üzleti terv</li> <li>3. A nyertes Pályázó, mint közvetett kedvezményezett kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázat keretében végzett együttműködés során, a megállapodott ütemterv szerint, az előrehaladást rendszeresen ellenőrzi, az előrehaladási jelentést havonta jóváhagyja és erről igazolásokat állít ki a Bay Zoltán Kutatóközpont részére.</li> <li>4. A záró pénzügyi és szakmai beszámoló részeként, mind a Pályázó, mind a Bay Zoltán Kutatóközpont nyilatkozik a megvalósítási időszakra vállalt kötelező vállalások teljesüléséről, és köteles indokolni és alátámasztani a céloktól való esetleges eltéréseket.</li> </ol>
Értékelési szempontok	<p>Az értékelés 3 szempont szerint történik úgy, mint kiválóság, hatás, kivitelezhetőség.</p> <p>Kiválóság: a tervezett termék vagy szolgáltatás koncepciójának megalapozottsága, innovációs tartalma.</p> <p>Hatás: a tervezett termék vagy szolgáltatás üzleti és piaci megalapozottsága.</p> <p>Kivitelezhetőség: A benyújtott támogatási kérelem minősége, a rendelkezésre álló idő és pénzügyi keretek között megvalósítható.</p>
Plusz pontszám szerzés lehetősége	<p>Együttműködő Bay Zoltán Kutatóközpont szakmai divíziók száma: Amennyiben a projekt megvalósítása során együttműködő Bay Zoltán Kutatóközpont szakmai divíziók száma legalább 2, abban az esetben 1 plusz pont adható. Három szakmai divízió átívelő projekt esetén plusz 2 pont adható. Hosszútávú együttműködés a Bay Zoltán Kutatóközpont és a Pályázó között: Amennyiben a Bay Zoltán Kutatóközpont és a Pályázó között hosszútávú együttműködési szerződés megkötésre kerül, vagy együttműködési szándéknyilatkozat készül, abban az esetben, plusz 2 pont adható.</p>



Bay Zoltán  
Alkalmazott Kutatási  
Közhasznú Nonprofit Kft.



AZ NKFI ALAPBÓL  
MEGVALÓSULÓ  
PROGRAM



Bay Zoltán  
Alkalmazott Kutatási  
Közhasznú Nonprofit Kft.



AZ NKFI ALAPBÓL  
MEGVALÓSULÓ  
PROGRAM